



Zavod Republike Slovenije
za zaposlovanje

Območna služba Celje
Ljubljanska cesta 14, SI-3000 Celje
T: 03 427 33 00
F: 03 427 33 96
www.ess.gov.si

OBČINA ZREČE
Cesta Na Roglo 13 B
3214 Zreče

Številka: 0213-8603/2017-2
Datum: 29. 09. 2017
Zveza:

Zadeva: Poročilo – Aktualne informacije Zavoda RS za zaposlovanje

Spoštovani!

Za Sejo Občinskega sveta - Občine Zreče, vam v skladu z dogovorom posredujemo aktualne informacije s področja trga dela.

Konec avgusta 2017 so bile v okviru Območne službe Celje, ki pokriva šest uradov za delo, 9.204 brezposelne osebe, kar je za 1.607 oseb oz. 14,9 % manj kot avgusta 2016 (v Sloveniji za 14,4 % manj). V primerjavi s predhodnim mesecem se je registrirana brezposelnost znižala za 102 osebi oz. 1,1 % (v Sloveniji znižala za 1,0 %). Stopnja registrirane brezposelnosti je julija 2017 znašala 10,3 % (v Sloveniji 9,1 %). V primerjavi z julijem 2016 se je stopnja registrirane brezposelnosti na tem območju znižala za 2,0 odstotne točke (v Sloveniji znižala za 1,7 odstotne točke).

Na Uradu za delo Slov. Konjice je bilo konec avgusta 2017 - 1.241 brezposelnih oseb, od tega največji delež - 59 % dolgotrajno brezposelnih, ki so brezposelni nad 1 leto in več, 40, 8 % je starih 50 let in več, 21,3 % je invalidov, 16,4 % iskalcev prve zaposlitve, 14 % je mladih od 25 – 29 let (7,6 % mladih do 24 let).

V občini Zreče je 314 brezposelnih oseb, od tega 68 invalidov. 73 je mladih brezposelnih do 29 let.

Izobrazbena struktura brezposelnih v občini Zreče kaže na to, da je med brezposelnimi veliko oseb z osnovnošolsko izobrazbo (90), 86 oseb s srednjo poklicno ter 61 oseb z zaključeno srednjo strokovno, tehniško in splošno izobrazbo (4-letno).

Izobrazbena struktura brezposelnih oseb v občini Zreče:

11 nepopolna osnovnošolska

4

12 osnovnošolska	90
13 nižja poklicna	19
14 srednja poklicna	86
15 srednja strokovna, srednja splošna	61
16 visokošolska 1. stopnje ipd	26
17 visokošolska 2. stopnje ipd.	26
18 visokošolska 3. stopnje ipd.	2
<hr/> Skupaj	314

Število brezposelnih mladih in njihove izobrazbena struktura:

12 osnovnošolska	13
13 nižja poklicna	3
14 srednja poklicna	13
15 srednja strokovna, srednja splošna	18
16 visokošolska 1. stopnje ipd	13
17 visokošolska 2. stopnje ipd.	13
<hr/> Skupaj	73

Število brezposelnih invalidov, njihova izobrazbena struktura in starost:

11 nepopolna osnovnošolska	2
12 osnovnošolska	26
13 nižja poklicna	6
14 srednja poklicna	22
15 srednja strokovna, srednja splošna	9

16 visokošolska 1. stopnje ipd	1
17 visokošolska 2. stopnje ipd.	2
<hr/> Skupaj	<hr/> 68

18-24 let	1
25-29 let	1
30-39 let	4
40-49 let	12
50-59 let	46
60-69 let	4
<hr/> Skupaj	<hr/> 68

Trg dela tudi na Celjskem (kot tudi v okviru Urada za delo Sl. Konjice) zaznamuje strukturno neskladje med ponudbo in povpraševanjem - primanjkuje kadra s področja kovinarstva/strojništva, s področja gostinstva, težave so pri zagotavljanju potreb delodajalcev na področju gradbeništva, primanjkuje delavcev v transportnih dejavnostih - voznikov v mednarodnem prometu.

Na območju Savinjske regije poleg primanjkljajev, ki jih povzročajo pomanjkanje kadrov z ustreznimi znanji oziroma poklici (kot npr. v kovinarstvu), primanjkljaji nastajajo tudi pogosto zaradi težjih delovnih pogojev in dodatnih zahtev delodajalcev (gradbeništvo, pekarstvo, gostinstvo, transport).

Teže se zaposlijo osebe brez strokovne izobrazbe, iskalci prve zaposlitve (ki nimajo delovnih izkušenj) in osebe z določenimi zaposlitvenimi ovirami (npr. starost, invalidnost).

Z viški delovne sile pa se še vedno soočamo tudi zaradi gospodarskega prestrukturiranja v preteklosti ali prevelikega vpisa v posamezne izobraževalne programe. Najpogosteje so to osebe s poklici s področja kmetijstva, tekstila, uradniki za pisarniško poslovanje, strokovnjaki za poslovanje in strokovnjaki s področja družboslovja.

V zadnjem času je tako na republiški ravni kot tudi na območju Območne službe Celje opazen trend naraščanja zaposlovanja, delodajalci nam v večji meri posredujejo potrebe po kadrih. Največ je povpraševanja po delavcih za preprosta dela v predelovalnih dejavnostih, voznikih težkih tovornjakov in vlačilcev, čistilcih, elektroinštalaterjih, natararjih in kuharjih, prodajalcih, varilcih, strugarjih, orodjarjih, skladiščnikih, strokovnih delavcih v zdravstvu, betonerjih, pripravljalcih in monterjih kovinskih konstrukcij.

Tudi na ravni Slovenije so med najbolj iskanimi delavci za preprosta dela v predelovalnih dejavnostih, vozniki težkih tovornjakov in vlačilcev, poklici v kovinarstvu, zidarji, varnostniki, komercialni zastopniki, kuharji. Veliko povpraševanja po kadru s področja kovinarstva oziroma tehnične smeri je tudi s strani srednjih in manjših delodajalcev. Zaposlitvene priložnosti v predelovalni industriji imajo predvsem moški, ženske v veliko manjši meri.

V regiji težko pokrивamo vse potrebe po delavcih. Zaradi obmejnega prepletanja življenja s Hrvaško beležimo (zlasti na Uradu za delo Šmarje) več tujcev (včasih dnevnih migrantov), tudi pri mladih nastajajo mešani zakoni in so večja pričakovanja po izdajanju pozitivnih obvestil o obstoju ustreznih domačih ali z domačimi državljani izenačenih oseb.

Trudimo se zadovoljiti potrebe delodajalcev po kadrih, zato v ta namen brezposelne osebe vključujemo v usposabljanje v okviru Medpodjetniškega izobraževalnega centra na Šolskem centru Celje, v programe neformalnega izobraževanja in usposabljanja v lokalnih izobraževalnih institucijah v okviru MDDSZ (zlasti za področja, ki so iskana na trgu dela) - s ciljem opremiti brezposelne s kompetencami, s katerimi bodo pri delodajalcih konkurenčnejše. Možnosti izpopolnjevanja so tudi v številnih tečajih, ki jih financira Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (jezikovni tečaji, s področja računalništva idr.) na Šolskem centru Sl. Konjice in ljudskih univerzah v regiji.

Na spletni strani Zavoda www.ess.gov.si je objavljena zanimiva brošura, ki je namenjena perspektivnim poklicem oziroma poklicem prihodnosti, ki zlasti mladim, ki se šele odločajo za poklicno pot, predstavlja orientacijo za prihodnje izobraževanje. Izhajajoč iz slike razvoja človeške družbe so v ospredju (do leta 2050) : zdravstvo, ekonomija in finance, informacijska tehnologija in spletna komunikacija oz. storitve, organizacija in marketing, »zelene« tehnologije.

Delodajalcem tako v regiji kot tudi sicer na nivoju celotne Slovenije nudimo pomoč pri izboru ustreznih kadrov, organiziramo predkadrovanja, hitre zmenke - učinkovito, kratko predstavitve ključnih kompetenc in delovnih izkušenj kandidatov, organiziramo zaposlitvene sejme.

Na Dan delodajalcev, ki je potekal spomladi, smo v naši Območni službi izvedli 50 obiskov delodajalcev na terenu. Delodajalce smo želeli seznaniti s storitvami in priložnostmi sodelovanja z Zavodom, povečati našo prepoznavnost pri delodajalcih ter izboljšati poznavanje dela in storitev Zavoda tudi širši javnosti. Za delodajalce, s katerimi že sodelujemo, smo želeli sodelovanje utrditi,

poudarek pa dajemo pridobivanju novih delodajalcev za nadaljnje sodelovanje pri zaposlovanju brezposelnih. Za kritje potreb delodajalcev po profilih iz kovinarstva trenutno izvajamo Akcijski načrt Kovinarstva z organiziranimi aktivnostmi, od katerih si obetamo pozitiven isplen.

Poleg dolgotrajno brezposelnih oseb, za katere izvajamo akcijske načrte za učinkovitejši prehod na trg dela, imamo v evidenci izjemno veliko invalidnih oseb, ki imajo omejitve pri zaposlovanju. Ranljiva skupina so tudi mladi, zlasti tisti, ki prvič vstopajo na trg dela in so brez delovnih izkušenj, težje zaposljivi so tudi starejši in osebe brez izobrazbe. Tudi omenjene ciljne skupine z omejitvami pri zaposlovanju se trudimo vključevati v delovno okolje. Za aktivacijo brezposelnih mladih, starejših, dolgotrajno brezposelnih, niže izobraženih, vlagamo veliko truda s strani naših strokovnih delavcev - z učinkovito obravnavo in motivacijo oseb, učenjem veščin iskanja zaposlitve, z vključevanjem brezposelnih v ukrepe Aktivne politike zaposlovanja za večanje njihovih zaposlitvenih priložnosti.

Lep pozdrav,

Pripravil/a:
JOŽICA RAZPET



Zavod RS za zaposlovanje
ALENKA RUMBAK
vodja - direktor območne službe II



Vročiti: Občina Zreče, C. na Roglo 13 B, 3214 Zreče (Sandra Vidmar Korošec)

Način vročitve: e-pošta: sandra.korosec@zrece.eu

V vednost: Zbirka dokumentarnega gradiva